rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis nach CIE R1-47:2009 fuisRGBDisplay L,=1,2%

16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Ziel-Elementar-Buntton: hy, o= 25.4, 92.3, 162.2, 271.7

Code X Y z X y L* a* b* L*j a*j b*p C*apahapa rgb —>rgb*

r00j=R  38.0 20.1 7.3 0.58 0.307 52.0 75.2 359 520 752 359 8234 1.000.000.00
125 388 230 35 0.593 0.351 55.0 64.5 584 55.0 645 584 8221 1.000.250.0
r50) 440 335 53 0.531 0404 645 39.6 657 645 39.6 65.7 7688 1.000.500.00
r75j 50.2 459 7.4 0485 0443 734 185 72,6 734 185 726 7306 1.000.750.0
j00g=J 59.1 63.6 10.3 0.444 0.478 83.7 -3.2 80.7 83.7 -3.2 80.7 80Z3 1.001.000.00
j259 60.7 78.6 13.1 0.398 0.515 91.0 -30.8 85.6 91.0 -30.8 85.6 91(®.8 0.75 1.00 0.0p
j50g 417 685 122 0.34 0.559 86.2 -60.7 79.8 86.2 -60.7 79.8 102732 0.50 1.00 0.0p
j759 346 64.6 234 0.282 0526 84.2 -75.0 53.0 84.2 -75.0 53.0 914.7 0.25 1.00 0.0p
go0b=G 39.7 66.6 50.2 0.253 0.425 85.3 -62.8 20.1 85.3 -62.8 20.1 6662.2 0.00 1.00 0.0p
g25b 47.4 70.6 88.0 0.23 0.342 87.3 -48.6 -8.2 87.3 -48.6 -8.2 498.5 0.00 1.00 0.5
g50b 411 55.7 92.8 0.216 0.293 79.4 -33.3 -25.0 79.4 -33.3 -25.0 4215.9 0.00 1.00 1.0p
g75b 33.9 415 90.0 0.205 0.251 70.5 -18.3 -38.4 70.5 -18.3 -38.4 4248.4 0.00 0.50 1.0
b0Or=B 27.3 28.3 87.8 0.19 0.197 60.1 1.6 -54.8 60.1 1.6 -54.8 52BL.7 0.000.00 1.0p
b25r 18.6 109 84.9 0.162 0.095 39.4 51.4 -88.4 39.4 51.4 -88.4 1821 0.50 0.00 1.0p
b50r 52,9 26.1 845 0.323 0.159 58.1 916 -55.9 58.1 91.6 -55.9 18286 1.00 0.00 1.0p
b75r 415 215 259 0.466 0.242 535 79.6 -40 535 796 -40 7857.0 1.000.000.5p

5-stufige gleichabstandige Graureihe mit Ziel-Helligkeit:.L* = 10.9, 32.0, 53.2, 74.3, 95.4

Code X Y z X y L* a* b* L*a a*a b*a C*apa hapa rgb —>rgb*

n0OOOW=N 1.1 1.2 13 0.312 0.329 109 0.0 0.0109 00 0.0 0.0 0.0 0.000.000.0Q
n025w 67 71 7.7 0312 0.329 321 00 0.03221 00 0.0 0.0 325.60.250.250.25
n050w  20.1 21.1 23.0 0.312 0.329 53.1 0.0 0.053.1 00 0.0 0.0 325.50.500.500.5(Q
n075w 448 47.1 51.3 0312 0.329 742 0.0 0.0742 00 0.0 0.0 323.50.750.750.75
nl00w=wW 84.1 88.5 96.4 0.312 0.329 95.4 0.0 0.0954 00 0.0 0.0 0.0 1.001.00 1.0Q

KG151-3N, Seite 6/11, LAB*la2, adapted=not adapted



